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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روما ترازو قفاوت هسلجتروص و 95 هدام بدنب عوضوم هنیزهو دمآرد رتافد یرادهگن یارب یمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
80و79 یاهلاس درکلمع تایلام تخادرپ و ن�عت یگنوگچ اب طابترا رد نارای رتفد و رتفدرس نوناک اب ییاراد و یداصتقا

14247:هرامش
16/02/1381 :خیرات
:تسویپ

دانسا رتافد نابحاص 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا96 هدام لیذ 15 دنب بجومب هکنیا هب رظن
رد ار دوخ یلغش تیلاعف 1381 لاس زا دنا فلکم و یفرعم روکذم نوناق95 هدام لیذ ب دنب عوضوم نایدوم هلمج زا یمسر
هب تافتلا اب اذهیلع دش دهاوخ غلابا روکذم رتافد یرادهگن زرط لمعلاروتسد بیرقنع هک دنیامن تبث هنیزه و دمآرد رتافد
دوس باسح و همانزارت دنناوت یم یتایلام نارومام دوشیم دافتسم میقتسم یاهتایلام نوناق227 هدام دافم زا هکنیاو بتارم
یاهدمآرد ذخامب یتایلام بیرض لامعا اب ار دوخ تایلام لومشم دمآرد یدوم هکیدراومرد و دنیامن لوبق ار یدوم نایز و
دافم تیاعر اب یتایلام نارومام درادن یعنم زین دراد زاربا یتایلام همانراهظا یط و هبساحم دانتسا لباق رتافد رد جردنم دنتسم
ار 17/2/1381 خروم قفاوت هسلجتروص ،دنیامن لوبق ار قوف حرشب یزاربا تایلام لومشم دمآرد رکذلا ءارام نوناق156 هدام
تهج تسا هدیدرگ میظنت نارای رتفد و نارتفدرس 80 و 79 تاونس درکلمع تایلام تخادرپ و ن�عت یگنوگچ اب طابترارد هک
یراج لاس نابآ متسیب زور ات اهناتسا و نارهترد یتایلام مرتحم لک ناریدم تسا هتسیاش دیامن یم غلابا تسویپب ءارجا
بناجنیا رتفد هب لیذ لودج قباطم دنا هدومن تخادرپ ار قلعتم تایلام روبزم قفاوت ساسارب هک ار طبریذ نایدوم تسرهف
.دنراد لاسرا

هتسجخراوسهش یسیع

یلاعت همسب

1381/02/16 :دنس خیرات
14247 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام بو
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
لغاشم نابحاص هنیزهو
85 هدام »ب«دنب عوضوم
میقتسم یاهتایلام نوناق
یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف تسرهفو
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
روتکاف مرف هدافتسا مدع*
رتافد در بجوم 72 درکلمع
دوشیمن
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ماکحا یارجارد هک یقیقح
تخادرپ موس همانرب رد ررقم
مدعو طرش دیق نودب دوش یم
رتافد یلوبق هب عوضوم طابترا
نآ یسارلا یلع ای
ینبم دانسا تبث هب همانشخب
صاخشا یارب رتافد پملپ رب
هدام فلا دنب عوضوم یقیقح

95
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
یمن83 درکلمع یراهظادوخ
ددرگ
لاس رد101 هدام تیفاعم

هک ج دنب لغاشم هب83
دوشب هداد دنا هدادن همانراهظا
و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و کلاما
لغاشم تایلام ن�عت
هیلقن طیاسو نابحاصو
فنص هیداحت رظناب یمومع
صوصخ رد همانشخب*
و یگدیسر ندرک درادناتسا
نابحاص تایلام صیخشت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

14247 :همانشخب

14247 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/887 :همانشخب
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تایلام تخادرپ و ن�عت یگنوگچ اب طابترارد نارای رتفد و نارتفدرس نوناکاب یئارادو یداصتقا روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناق 100 هدام 6 هرصبت زا کلام ذاختاو اتکی دزیا زا تناعتسا اب نارایرتفد و نارتفدرس 1380 و 1379 تاونس درکلمع
17/2/1381 خیراترد یا هسلج )27/11/1380زا لبق ( یدعب یاه هیحلاصاو 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
ثحب زا سپ و لیکشت روکذم نوناک و ترازو ناگدنیامن روضح اب یئاراد و یداصتقا روما ترازو یزکرم نامتخاس لحمرد
.دیدرگ عقاو قفاوت دروم یتآ دراوم رظن لدابتو
ریرحتلا قح تباب یتفایرد هوجو زاربا اب ار دوخ 1380 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا 1381 هامریت نایاپ ات هکینارتفدرس -1
هب ،1380 لاس درکلمع هب طوبرم یمیظنت دانسا هرامش نیرخآ و نیلوا ملاعاو ربمت رتافد تاجردنم قبط ءاضما یهاوگ و دانسا

هرادا هب دش دهاوخ هبساحم 2 دنب حرشب هک تایلام لومشم دمآرد تایلام %50 لداعم لقادح ، تایلام تخادرپ ضبق هارمه
.دش دنهاوخ دنمهرهبرضاح قفاوت تلایهستزا دنیامن تخادرپ 1381رهم تیاغل زین ار یهدب هیقب و میلست طبریذ یتایلام روما

،ربمت رتافد رد جردنم ءاضما یهاوگو دانسا ریرحتلا قح تباب یتفایرد ذخام هب بیرض لامعا اب 1380 لاس درکلمع تایلام -2
.دش دهاوخ هبساحم
خیرات ات 1379 تیاغل تاونس هدش یعطق یتایلام یاهیهدب هیلک تخادرپ بیترت قفاوت نیا زا یدنم هرهب طیارش زا یکی -3

زا سپ هامکی رثکادح دسر یم تیعطق هلحرم هب 1381 نمهب تیاغل هک روکذم تاونس هدشن یعطق یاهیهدب و 15/5/1381
هب تبسن دیامن بیغرت ار هقوعم یهدب یاراد نارتفدرس دیامن یم لبقت نارتفدرس نوناک دنب نیا یارجارد .دشاب یم غلابا
هرادا ( یتایلام یاه هزوح تسا یهیدب دنیامن مادقا قوف حرشب ررقم یاه تلهم تیاغل دوخ یعطق یاهیهدب تخادرپ بیترت
فلاتخا لح یاهتایه ای )یتایلامروما هرادا ( یتایلام لک زیمم هب عاجرا لباق یاه هدنورپ دوب دنهاوخ فلکم زین )یتایلامروما
.دنیامن عاجرا روبزم عجارم هب دروم بسح روکذم ررقم یاه تلهم فرظ ار یتایلام
.دش دهاوخ هدوشخب دنیامن تیاعر ار همانقفاوت نیارد ررقم فیلاکت هکینارتفدرس 1380 لاسدرکلمع یتایلام مئارج هیلک-4
ءاضما یهاوگ قیدصتلا قح و ریرحتلا قح تباب یدوم یتفایرد هوجو دوش تابثا ادنتسم ینوناق ررقم تلهم فرظ هاگره -5
.دش دهاوخ عقاو هبلاطم دروم هعوضوم تاررقم تیاعر اب هدش نامتک دمآرد هب قلعتم تایلام ،تسا هدوب یزاربا غلبمزا شیب

لاس درکلمع یتایلام همانراهظا عقومب میلست اب 24/4/1380 خروم 23650 هرامش لمعلاروتسد قباطم هکینارتفدرس -6
ات نکیل زیراو یتایلام یاهدمآرد باسح هب لاس نامه هامرهم تیاغل ار هیقب و 31/4/1380 ات ار قلعتم تایلام 50% ،1379

هک نایدوم هنوگنیا تایلام دشاب هدشن رداص تایلام صیخشت گرب اهنآ یارب یتایلام روما هرادا هب همانقفاوت نیا ندش لصاو
رودص هب تبسن ) یتایلامروما هرادا ( یتایلام هزوح و تسا یعطق روکذم 5 دنب دافم تیاعر اب هدیدرگ تخادرپ قوف بیترت هب
.دومن دهاوخ مادقا یعطق تایلام گرب

میلست عقومب ار 1379 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا 24/4/80 خروم 23650 هرامش لمعلاروتسد ساسارب هکینارتفدرس -7
مادقا 80 رهم نایاپ ات تایلام هیقب تخادرپ هب تبسن نکیل هدومن تخادرپ ررقم دیسررس رد ار یزاربا تایلام دصرد هاجنپو
رداص تایلام صیخشت گرب اهنآ یارب ، یتایلام روما تارادا هب همانقفاوت نیا ندش لصاو خیرات ات هچنانچ . دنشاب هدومنن
دنیامن مادقا قلعتم مئارج %25 هفاضا هب یهدب لصا هدنامیقاب تخادرپ هب تبسن 25/4/81 خیرات ات هکنآ طرشبدشاب هدشن
دشاب هدشن یعطق نکیل رداص صیخشت گرب هکیتروص رد و ددرگ یم یقلت هدش هیوست روکذم 5 دنب دافم تیاعر اب اهنآ یهدب
میمصت ذاختا دنب نیا دافم تیاعر اب دروم بسح یتایلام فلاتخا لح تایه ای )یتایلامروما هرادا ( طوبرم یتایلام لک زیمم
.دومن دهاوخ

یتایلام یهدب یاراد لبق یاهلاس تباب هک ار ینارتفدرس تسرهف 31/6/1381 تیاغل دوب دنهاوخ فظوم یتایلام نارومام -8
خیرات ات نینچمه و دنا هدومنن مادقا 15/5/1381 ات روبزم یهدب تخادرپ بیترت هب تبسن و دنشاب یم هدش یعطق

یمادقا 15/12/81 خیراتات نکیل دسر یم تیعطق هلحرم هب 81 نمهب تیاغل نانآ تایلام هکینارتفدرس تسرهف 20/12/81
هب روکذم3 دنب عوضوم یراکمه بلج روظنمب لاسره کیکفت هب یهدب نازیم رکذ اب دنیامنن تخادرپ بیترت ای تخادرپ یارب
. دنراد لاسرا نارتفدرس نوناک
لاس درکلمع یهدب همانقفاوت نیا قباطم هکینارتفدرس تایلام لوصو زا سپ هام هس تدم فرظ دنفلکم یتایلام نارومام -9

هطوبرم ربمت رتافد اب یزاربا ماقرا تقباطم و یسررب نمض و هعجارم اهنآ هناخرتفد لحم هب دنا هدومن تخادرپ ار دوخ1380
.دنیامن مادقا یعطق تایلام گرب رودص هب تبسن تریاغم دوجو مدع تروصرد

هب تبسن تسا هدیدرگ ن�عت نارتفدرس یارب همانقفاوت نیا بجومب هک یطیارش یمامت تیاعر اب نارای رتفد هچنانچ -10
همانراهظا یط 1380 لاسرد دوخ یاهدمآرد هیلک زاربا و یتایلام همانراهظا عقومب میلست ثیح زا ررقم ینوناق فیلاکت ماجنا
هک ) دنشاب یم نآ لیفک هک یا هناخرتفد زا لصاح دمآرد هفاضا هب دنراد لاغتشا نآرد هک یا هناخرتفد دمآرد ( ،یمیلست
نیا عوضوم تلایهست زا دنیامن مادقا قلعتم تایلام تخادرپ نینچمه و ددرگ عقاو نارتفدرس نوناک دیئات روم بتارم
.دش دنهاوخ دنمهرهب همانقفاوت

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم
)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

میلست ینوناق دعوم رد هک عبنم ره دروم رد ار دمآرد رب تایلام نایدوم ةمانراهظا تسا فلکم یتایلام روما ةرادا ـ 156 هدام
...ادح تسا هدش

… لغاشم
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
و دانسا و رتافد یرادهاگن
عیاقو تبث هوحن و کرادم
…و یلام
شیب تلاماعم تسرهف ملاعا
طسوت لایر نویلیم50 زا
ماگنه یتایلام یاهدحاو
یگدیسر
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس
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زا سپ نینچمه و دوشیم لوبق دروم بسح یدوم نایزو دوس باسح و همانزارت و همانراهظا هک یدراوم رد ـ227 هدام
...ب رودص و سأرلا یلع صیخشت

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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